Звіт директора
 КЗО «Котовський навчально-реабілітаційний центр» ДОР» 
за 2018-2019 навчальний рік

Комунальний заклад освіти «Котовський навчально-реабілітаційний центр» Дніпропетровської обласної ради»»  діє відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», Конвенції ООН про права дитини, Постанови Кабінету Міністрів України  від 12.03.2003 №305 «Про затвердження Положення про дошкільний навчальний заклад» (зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 р. №607 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.08.2012 №920 «Про затвердження Положення про навчально-реабілітаційний центр», наказу Міністерства освіти і науки України від 20.08.1996 р. №278 «Про затвердження Положення про шкільну психолого-медико-педагогічну комісію», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 1996 р. за №518/1513, наказу  Міністерства освіти і науки України від 22 травня 2012 року №615 «Про затвердження Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція)», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року та Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді.  Основними документами, що регламентують освітній процес КЗО «Котовський навчально-реабілітаційний центр» ДОР» є Статут, затверджений рішенням сесії Дніпропетровської обласної ради від 28 жовтня 2016 року №106-6/VII, освітня програма  і навчальний план.
Заклад засновано в 1959 році для отримання освіти дітьми з вадами розумового та фізичного розвитку. Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 15.03.2013 року № 426-18/VI КЗО «Котовська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» було перепрофільовано у КЗО «Котовський навчально-реабілітаційний центр» Дніпропетровської обласної ради».

Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи: серія 

 А01 № 236312 08.07.2009 – Магдалинівська районна державна адміністрація Дніпропетровської області
Дата заміни свідоцтва про державну реєстрацію: серія ААВ №  588774  від 27.03.2013 р.  Магдалинівська районна державна адміністрація Дніпропетровської області

Ідентифікаційний код:  23078513.

       Юридична адреса: 51112, Дніпропетровська область, Магдалинівський район, с. Котовка,  вул. Садова, 2
Форма власності:комунальна.
Засновник: спільна власність територіальних громад, сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області.
Проектна потужність закладу – 150 місць, фактично навчається - 165 вихованців, із них – 13 учнів - змінний контингент, 14 – дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 — з них під опікою, 6 – в ДБСТ,            5 дітей на повному державному утриманні, 14 - дітей-інвалідів.

Мова навчання: українська.

Працює:  94  працівники,

у т.ч. педагогічних  - 51,

у т.ч. на постійній  основі  - 46,

медичних працівників – 3,
адміністративно-господарського персоналу – 40.
В закладі навчаються учні із нозологіями «затримка психічного розвитку», «легка розумова відсталість», «помірна розумова відсталість».

Директор: Конюхова Наталія Миколаївна, призначена директором на підставі рішення сесії Дніпропетровської обласної ради від 29.03.2019 року №464-16/VII.
У  закладі навчається 165 учнів, що складає 11 груп, із них:
· дошкільне відділення – 4 групи.
· школа І ступеня – 2 класи з ПРВ,  3-А (ЗПР),3-Б(ЛРВ).
· школа ІІ ступеня – 5, 7, 9-10 класи (ЛРВ).

Освітній процес організовано відповідно до освітньої програми, навчального   плану  на  2018/2019 навчальний  рік  та   плану  роботи закладу. 
Головною метою діяльності закладу – є реалізація права на освіту дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими вадами розвитку, їх інтеграція в суспільство шляхом здійснення комплексних корекційно-реабілітаційних заходів, спрямованих на відновлення здоров’я, здобуття освіти відповідного рівня, розвиток творчих здібностей та корекцію порушень.

На протязі навчального року педагогічним колективом вирішувалися такі завдання: 

· Працювати над проблемною темою: «Підготовка  дітей з особливими освітніми  потребами до соціуму  засобами корекційно-реабілітаційного та психолого-педагогічного впливу».
·  Забезпечення права дітей із особливими освітніми потребами на здобуття відповідного рівня дошкільної і загальної базової середньої освіти згідно з їх можливостями, здібностями та враховуючи індивідуальні особливості розвитку.
· Формування життєвих компетентностей учнів, зокрема підготовка їх до відповідної практичної діяльності та самостійного життя в сучасних суспільно-економічних умовах.
· Забезпечення ранньої соціалізації та адаптації дітей дошкільного віку шляхом організованого освітнього процесу в комплексі з психолого-педагогічною, медичною, фізичною, соціальною реабілітацією.
· Виховання морально здорового покоління.
· Розвиток здібностей, творчого мислення, потреби і вміння самовдосконалюватися.
· Формування громадянської позиції, власної гідності, готовності до трудової діяльності, відповідальності за свої дії.
· Організація різних форм освітнього процесу (гурткова робота, робота секцій, факультативів, студій тощо) для своєчасного виявлення, підтримки, розвитку обдарованості, природних задатків, нахилів та здібностей дітей. 

· Створення сприятливих умов для корекційної спрямованості навчання, відновлення здоров’я, подолання порушень психічного та фізичного розвитку, забезпечення умов для розвитку нахилів і здібностей, здобуття учнями соціально необхідного мінімуму обов’язкових вимог до рівня й обсягу загальної базової середньої освіти, не нижчого від державних стандартів. 
· Створення спеціального режиму дня, освітнього процесу, корекційно-реабілітаційної роботи.
· Здійснення допрофесійної підготовки учнів з окремих робітничих професій.
· Надання психолого-педагогічної допомоги батькам або особам, які їх замінюють, у нагляді за дітьми-інвалідами, з метою залучення їх та дітей до освітнього та реабілітаційного процесів.
· Формування розробок та втілення у практику інноваційного змісту форм та методик освітнього й корекційно-реабілітаційного процесів.
· Створення в Закладі особистісно орієнтованого освітньо-корекційного середовища та умов, наближених до сімейних.
Основними видами діяльності Закладу є:

· соціальна адаптація вихованців;

· залучення батьків дітей з особливими освітніми потребами до освітнього процесу з метою усвідомлення ними своєї ролі у процесі соціалізації та  здобуття освіти дитиною; 

· проведення просвітницько-роз’яснювальної роботи серед населення, спрямованої на розуміння проблем сім’ї, що виховує дитину, яка потребує корекції фізичного та (або) розумового розвитку, виховання толерантного ставлення до таких дітей;

· надання кваліфікованої допомоги педагогам та батькам з питань розвитку, виховання, навчання, реабілітації, адаптації, соціалізації дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку;

· психолого-педагогічне обстеження дитини та вивчення її оточення, розроблення індивідуального плану корекції розвитку дитини на основі індивідуальної реабілітаційної програми, здійснення системних психолого-педагогічних заходів з метою усунення відхилень психофізичного розвитку та сприяння всебічному розвитку дитини;

· організація комплексу заходів, спрямованих на компенсацію втрачених функцій, формування психологічних новоутворень у дитини, яка потребує корекції фізичного та (або) розумового розвитку, сприяння всебічному розвитку дитини в умовах сім’ї, формування стосунків з іншими членами родини, громади тощо.

Пріоритетними принципами діяльності педагогічного колективу закладу в минулому навчальному році були:  

· демократизація (у принципах управління – співробітництво, партнерство, взаємоповага, взаємодопомога; перехід від адміністрування до ділового спілкування; колегіальність у прийнятті управлінських рішень);  

· гуманізація (гармонізація стосунків між усіма учасниками освітнього процесу; створення сприятливих умов для творчої самореалізації усіх суб’єктів освітнього процесу; утвердження особистості як найбільшої цінності у суспільстві; створення умов не лише для реалізації цілей освітньої організації, але й для професійного росту педагога, його самовираження, особистісного вдосконалення);  

· особистісно-зорієнтований підхід (розуміння свободи вибору людини в обранні шляхів до самоактуалізації, створення умов для досягнення особистісного росту; безоцінне прийняття іншої людини у міжособистісних стосунках; прийняття гуманістичних принципів як принципів внутрішньо особистісних; прийняття факту, що воля та вибір людини індивідуальні, неповторні, самобутні);  

· модернізація (інтенсивне використання в розвитку теорії та практики управління соціально-педагогічними системами інформаційно-комунікативних технологій; створення єдиної системи збору, обробки та зберігання інформації, залучення ресурсів і можливостей глобальної мережі Інтернет);  

· диференціація і мобільність (створення сприятливих умов для орієнтації учнів на певну майбутню професійну діяльність через врахування індивідуальних особливостей, інтересів і потреб учнів);  

· забезпечення практичної спрямованості освіти (орієнтація змісту навчально-методичних матеріалів на практичне застосування учнями теоретичних знань і вмінь для життя та діяльності в реальному суспільстві; формування вміння самостійно аналізувати різноманітні ситуації, що виникають в освітньому просторі, вміння приймати рішення і діяти в правовому полі (вирішення питання якості і доступності освіти; спрямованість педагогічного менеджменту на забезпечення конкурентоспроможності сучасного випускника на ринку праці));  

· варіативність (забезпечення можливості широкого вибору змісту, форм і засобів навчання та виховання, альтернативність у задоволенні духовних запитів особистості, її інтелектуальних та пізнавальних можливостей та інтересів; поглиблення й розширення практичної спрямованості навчальних програм, розроблених педагогами, диференціація та індивідуалізація освітнього процесу);  

· наступність і неперервність передбачає врахування вимог національної освітньої політики та чинного законодавства; існуючих навчальних планів і програм; поетапне, відповідно до вікових особливостей, розширення обсягу знань, що охоплюють всі ланки навчального закладу;  

· інтегрованість (міждисциплінарність) передбачає, що у процесі навчання школярів враховуються існуючі міжпредметні зв'язки з базових шкільних предметів;  

· перспективність (забезпечення випередження у змісті навчання у відповідності з сучасними потребами суспільної практики).  

На базі закладу функціонує три структурні підрозділи:

· дошкільне відділення;

· спеціальна школа;

· корекційно-реабілітаційне відділення.

Метою дошкільного відділення закладу є забезпечення гармонійного розвитку особистості дитини, її фізичного і психічного здоров’я, виховання ціннісного ставлення до природного й соціального довкілля, до самої себе, формування механізмів соціальної адаптації та творчого втілення в умовах життя в товаристві незнайомих дітей і дорослих. Дошкільна освіта як перша самооцінна ланка має гнучко реагувати на сучасні соціокультурні запити, збагачувати знання дитини необхідною якісною інформацією, допомагати їй реалізувати свій природний потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й національні цінності.

Набуття різних видів компетенцій дітьми дошкільного віку відбувається в різних видах діяльності (ігровій – провідній для дітей дошкільного віку; руховій; природничій; предметній; образотворчій, музичній, театральній, літературній; сенсорно-пізнавальній і математичній; мовленнєвій; соціокультурній та ін.) і вимагає практичного засвоєння дитиною системи елементарних (доступних) знань про себе та довкілля, моральних цінностей, уміння доречно застосовувати набуту інформацію. Педагогічні працівники дошкільного відділення домагаються того, щоб життєво компетентний дошкільник поводився самостійно і конструктивно в різних соціальних і життєвих ситуаціях.
Вчителі-дефектологи, вихователі, логопеди, інструктор з фізкультури, музичний керівник, всі педагогічні працівники дошкільного відділення спрямовують зусилля на розвиток творчого потенціалу дитини, що має свої особливості в дошкільному дитинстві, на своєчасне підтримання досягнень індивідуальної своєрідності неповторного життєвого шляху дитини, забезпечення психолого-педагогічного супроводу розвитку дитини в дошкільні роки.

Подальший індивідуальний шлях розвитку особистості дитини продовжується в початковій школі. Тому вся робота педагогічних працівників дошкільного відділення спрямована на підготовку дітей до школи, яка відповідала б вимогам та критеріям оцінки дошкільної зрілості дитини. Така підготовка включає в себе фізичний, емоційний, пізнавальний і особистісний розвиток дитини, готовність до взаємодії з навколишнім світом, розвиток специфічних видів діяльності дошкільників, які є фундаментальними для дошкільного дитинства та визначають і забезпечують адаптацію дитини до нового соціального статусу – школяра. Сформованість самосвідомості, адекватної ідентифікації себе зі своїм «Я», уміння співвідносити свої бажання, можливості та прагнення до здійснення мети діяльності, здатність уявляти себе в минулому, теперішньому, майбутньому часі, орієнтуватись в своїх основних правах і обов’язках  - характеризує дошкільну зрілість дитини та її психологічну готовність до систематичного навчання у школі.
Головними завданнями спеціальної школи закладу є:

- забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття базової загальної середньої освіти з урахуванням особливостей їх психофізичного розвитку;

- забезпечення в освітньому процесі системного психолого-педагогічного супроводження з урахуванням стану здоров’я, особливостей психофізичного розвитку учнів (вихованців);

- розвиток природних здібностей і обдарувань, творчого та критичного мислення учнів (вихованців), здійснення їх допрофесійної підготовки та соціалізації;

- сприяння засвоєнню учнями (вихованцями) норм етики та загальнолюдської моралі, міжособистісного спілкування, основ гігієни та здорового способу життя, початкових трудових умінь і навичок;

- сприяння всебічному розвитку учнів (вихованців);

- сприяння набуттю ключових компетентностей учнями (вихованцями), запровадження педагогіки партнерства, надання консультацій батькам або іншим законним представникам учня (вихованця) з метою забезпечення їх активної участі в освітньому процесі.

В основу навчання учнів спеціальної школи покладено особистісно орієнтований, компетентнісний та соціокультурний підходи. Державний стандарт визначає оптимальний зміст та обсяг навчального навантаження для дітей з особливими освітніми потребами у поєднанні з відповідною корекційно-розвитковою роботою; рівень загальноосвітньої підготовки таких дітей, з урахуванням індивідуальних особливостей їхнього розвитку та засвоєння навчального матеріалу.
В роботу спеціальної школи впроваджуються інноваційні педагогічні технології навчання дітей з особливими освітніми потребами, які передбачають:

· запровадження інтегрованого навчання;

· формування життєвої компетентності у процесі навчання та реабілітації дітей з особливими освітніми потребами як здатності застосовувати здобуті знання і вміння у практичній життєдіяльності;

· адаптація змісту освітнього процесу відповідно до особливостей розвитку та можливостей засвоєння навчального матеріалу дітьми з особливими освітніми потребами (за нозологіями) та ведення корекційно-розвиткової лінії.

Особливістю реалізації в закладі концепції Нової української школи є зміна акцентів у меті навчання, де головним є учень, який навчається, а не предмет , якому його навчають. Таке навчання передбачає не лише опанування учнем академічних знань, а й так званих соціальних компетентностей (уміння працювати в команді, вирішувати проблеми різної складності, пропонувати нові ідеї тощо) для забезпечення подальшої інтеграції в суспільство.
З метою  формування й розвитку життєвої компетентності учнів в освітньому просторі заклад забезпечує:

· впровадження освітніх технологій розвитку компетентностей учня;

· розкриття педагогічних можливостей  навчального закладу у фізичному, інтелектуальному, духовному, соціальному розвитку і саморозвитку учня;

· формування у дітей зрілої життєвої та соціальної компетентності й культури життєвого самовизначення;

· розвиток  творчого потенціалу молоді в інтересах її становлення через участь в реалізації життєвих проектів, моделей досягнення життєвого й соціального успіху;

· формування в учнівської молоді рефлексії, навичок самостійної пізнавальної діяльності, здійснення емоційно-ціннісних відносин;

· розробку, апробацію та впровадження в практику роботи перспективних освітніх технологій;

· здатність інтегруватися в європейському просторі, бути конкурентоспроможним.

Випускникам закладу видається свідоцтво про освіту встановленого державного зразка.
Важливою складовою освітнього процесу в НРЦ є трудове навчання та професійна орієнтація, які є основою для подальшої професійної підготовки випускників закладу. З урахуванням можливостей, навчально-матеріальної бази закладу трудове навчання здійснюється за напрямками: штукатурна, швейна, столярна справи та квітникарство.
Педагогічним колективом здійснюється контроль за працевлаштуванням випускників центру. 13 випускників центру  продовжують навчання в обласних закладах профтехосвіти. 
У центрі протягом кількох років діє єдина  система обліку відвідування учнями занять. З боку адміністрації закладу ведеться контроль за відвідуванням учнями уроків. В навчальному закладі заведено загальношкільні журнали обліку відвідування, створено систему звірки даних у журналі обліку та класних журналах. Підсумки відвідування аналізуються заступником директора з навчальної роботи, класними керівниками. 

Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав, що рівень знань  учнів зріс порівняно з минулим навчальним роком завдяки індивідуальній роботі вчителів і вихователів в позаурочний  час.  

З досвіду відомо, що діти, які мають порушення за однією нозологією, по-різному відстають в розвитку. Це передбачає і пошук різних засобів корекційно-виховного впливу для кожної дитини. Одним з основних завдань педагога при роботі з дітьми з психофізичними порушеннями є вміння підтримувати в дитини впевненість у своїх силах, прагнення до пізнавальної діяльності; запобігати різким змінам у психічній діяльності, поведінці та загальному стані дитини та адекватно реагувати на них. Тому невід’ємною складовою освітнього процесу є корекційно-виховна робота, метою якої є розвиток та покращення пізнавальних та емоційно-вольових процесів, забезпечення максимально повної адаптації особистості в суспільстві, формування позитивних рис особистості, варіативна адаптація до змінених умов, корекція пізнавальної та емоційно-вольової сфер особистості; формування адекватної самооцінки.
Основними принципами організації корекційно-виховного супроводу дітей в освітньому процесі є:

· пріоритет інтересів і потреб дітей;

· неперервність супроводу;

· мультидисциплінарність (командний підхід);

· індивідуальний підхід до освітнього процесу з урахуванням причин, ступеня і характеру психофізичних порушень учня;

· особистісно орієнтований підхід до навчання учня (вихованця).

Корекція дефектів дітей з особливими потребами відбувається у процесі всього освітнього процесу.

Мета сучасного закладу - підготовка дітей до життя. Кожен учень має отримати під час навчання знання, що знадобляться йому в майбутньому житті. Здійснення мети можливе за умови запровадження технологій здоров’язберігаючої педагогіки.

Дитина з особливими потребами на сучасному етапі розвитку суспільства розглядається як особистість, яка має такі ж права, що і інші члени спільноти, що зазначено в ряді правових державних документів України. Але через особливості індивідуального розвитку діти з порушеним психофізичним розвитком потребують особливих освітніх послуг з урахуванням специфіки захворювання. Лише за умови надання комплексної допомоги, яка включає  освітню та корекційно-розвивальну роботу, дитина з порушеннями може досягнути
оптимального рівня розвитку. І тому в закладі функціонує корекційно-реабілітаційне відділення.
Одними з основних умов і факторів, які сприяють гармонійному розвитку дитини з порушеннями є запровадження спеціалістами відділення (соціальний педагог, практичний психолог, логопеди, вчителі розвитку мовлення, ЛФК, СПО та ін.) в закладі таких педагогічних технологій, які вирішують не тільки освітні завдання, але є здоров’язберігаючими: сприяють створенню сприятливих умов розвитку, виховання, навчання дитини в закладі (спокійне середовище, яке не пригнічує психічні процеси, відсутність стресових ситуацій, адекватність вимог до дитини; оптимальну організацію освітнього процесу (відповідно до вікових, статевих, індивідуальних особливостей та гігієнічних норм); повноцінний та раціонально організований руховий режим.

На сьогодні в закладі впроваджуються інноваційні оздоровчі технології: елементи художньої гімнастики, пальчикова гімнастика, дихальна та звукова гімнастика, психогімнастика, фітболгімнастика; профілактично-лікувальні технології: фітотерапія (полоскання ротової порожнини розчином часнику; вживання відварів, водних настоїв лікарських трав для профілактики різних захворювань верхніх дихальних шляхів, сечової системи, шлунково-кишкового тракту; оздоровчі напої та чаї з шипшини; вітамінні коктейлі з ромашки, календули, деревію, спориша; фітомішечки); аромотерапія, електроаерозольна терапія (розбризкування ефірної олії шипшини, обліпихи, м’яти, меліси, лаванди); вітамінотерапія (полівітаміни, аскорбінова кислота, вітамінізація страв); оздоровчі технології терапевтичного спрямування: піскова терапія, сміхотерапія, музична терапія, ігрова терапія.

Крім того заклад надає реабілітаційні та консультативні послуги батькам дітей з особливими освітніми потребами та дітям змінного контингенту, які навчаються в загальноосвітньому навчальному закладі.

Психолого-педагогічні заходи включають оптимізацію розкладу занять, відпочинку дітей у навчальному закладі, психофізіологічну діагностику та її комплексний аналіз, індивідуалізацію освітньої роботи.
За минулий навчальний рік проведено 6 засідань педагогічної ради, зміст роботи яких визначався чинними нормативними та законодавчими актами в галузі освіти, імплементацією Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року.

 Метою педагогічних рад було найбільш раціональне й ефективне вирішення актуальних питань освітнього характеру, сприяючи розвитку творчої думки педагогічного колективу.
Педагогічні ради були спрямовані на підвищення науково-теоретичного рівня знань педагогів та удосконалення їх педагогічної майстерності. У цьому випадку вони виступали як важлива форма підвищення кваліфікації.

Педагогічні ради забезпечували дві функції:

· організаційно-педагогічну – затвердження плану роботи закладу, розгляд підсумків роботи за певний період, випуск і переведення учнів та вихованців, аналіз педагогічного процесу в закладі тощо;

· науково-методичну – обговорення шляхів реалізації наукового-педагогічних проблем, над якими працює заклад, апробації передового педагогічного досвіду, результатів впровадження педагогічних інновацій тощо.


У 2018-2019 н.р. значну увагу було приділено вдосконаленню технології проведення педагогічної ради. На її обговорення виносились актуальні провідні науково-педагогічні питання удосконалення освітнього процесу. 

Удосконалювалась і сама форма проведення педагогічної ради.  Особливо вдалими виявились такі форми проведення педагогічних рад як круглий стіл, диспут, аукціон. 

Проводилися  наради при директору. На нарадах розглядалися питання, що стосуються освітнього процесу, стану викладання предметів, підсумків освітньої діяльності за семестр та рік, господарської діяльності, діяльності підрозділів життєзабезпечення закладу, тощо. За результатами нарад видавалися накази по закладу та розпорядження.

          Продовжувала працювати в закладі піклувальна рада, метою діяльності якої було забезпечення доступності загальної середньої (базової) освіти для всіх учнів, задоволення освітніх потреб, залучення широкої громадськості до вирішення проблем навчання і виховання дітей.

Піклувальна рада закладу працювала над вирішенням таких завдань:

· співпраця з органами місцевого самоврядування, підприємствами, установа, навчальними закладами, окремими громадянами і була спрямована на поліпшення умов навчання і виховання дітей у закладі;

· сприяння зміцненню навчально-виробничої, матеріально-технічної, культурно-спортивної та оздоровчої бази закладу; 
· сприяння організації та проведення заходів, спрямованих на охорону життя та здоров’я учасників освітнього процесу;

· сприяння творчої праці педагогічних працівників та учнів;

· всебічне зміцнення зв’язків між родинами та закладом;

· сприяння соціально-правовому захисту учасників освітнього процесу.

Піклувальна рада закладу діє на засадах:

· пріоритети прав людини, поєднання інтересів особи та суспільства;
· самоврядування;

· колегіальність ухвалення рішень;

· добровільність і рівноправність членства;

· законність, гласність.

Проведено 5 засідань ради. Всі питання, винесені на засідання піклувальної ради було вирішено.


Атестація педагогічних кадрів

Відповідно чинного законодавства, наказів департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА та наказів по закладу, згідно з планом роботи на рік  в центрі проведено атестацію педагогічних кадрів. Процес атестації цілком відповідав чинному законодавству, у ході атестаційної кампанії конфліктних ситуацій не виникло.

Результати атестації за 2018-2019 навчальний рік 
	Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст»
	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст»
	Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії»
	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії»
	Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»
	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»
	Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»
	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
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	Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»
	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
	Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»
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В центрі працює 51 педагогічний працівник, із них 36 мають дефектологічну освіту. Серед працівників закладу
 мають звання:

· Заслужений працівник освіти – 1;

· учитель-методист - 8 ;

· старший учитель - 7 ;

· вихователь-методист – 9
присвоєно:

· вищу кваліфікаційну категорію -  25 ;

· І кваліфікаційну категорію - 11 ;
· ІІ кваліфікаційну категорію – 5;
· Спеціаліст – 10.
нагороджено:

· нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 4

· нагрудним знаком «Антон Макаренко» - 1
Соціально-психологічна реабілітація та соціальний захист учасників освітнього процесу
Соціально-психологічна реабілітація  в закладі спрямована на створення і забезпечення умов для активної участі особистості у житті, відновлення її соціального статусу та здатності до самостійної суспільної і родинно-побутової діяльності. 
Мета даної діяльності – це створення сприятливих умов для розвитку і соціалізації, психологічного комфорту і безпеки вихованців.

Для реалізації цієї мети використовуються  різні види робіт:

· Консультативна, яка полягає в допомозі людині вирішити ті проблеми, з якими приходять до психолога та соціального педагога.

· Психодіагностична включає виконання різних методик, тестів, опитувальників (на виявлення особових особливостей, міжособових відносин, пізнавальних процесів). На підставі результатів психодіагностичних досліджень робиться висновок про подальшу корекцію або консультаційну роботу.

· Профілактична робота, суть якої полягає в попередженні можливих негативних проявів  психологічному і особливому розвитку учня. У цьому напрямі проводяться різні заходи, організована з ювенальною  поліцією з центрами соціальних служб для сім’ї, дітей і молоді, службами у справах дітей, сільськими радами тощо.

· Психокорекційна робота направлена на подолання негативних явищ в учбовому закладі, в сім’ї, в соціальному оточені і розвитку здібностей, формування особи учня.

Соціально-психологічна служба:

· здійснює психологічний супровід розвитку дитини;

· визначає психологічну готовність дітей до перебування у дошкільному відділенні, процес адаптації вихованців, здійснює профілактику дезадаптації;

· визначає психологічну готовність дітей до навчання у школі (діагностична та корекційна робота з дітьми, що виявились не готові до школи);

· вивчає процес адаптації першокласників та п’ятикласників до шкільного життя, а також здійснює профілактику дезадаптації;

· здійснює психологічний супровід розвитку підлітків (діагностика особистісних рис та якостей, особливостей характеру, стимулювання саморозвитку та самовиховання, консультування з особистісних проблем, тематичні бесіди, навчальні заняття, тренінги, психологічна допомога в кризових ситуаціях);

· допомагає в професійному самовизначенні старшокласників. Проводить роботу з учнями старшого шкільного віку (виявлення психологічної готовності до «дорослого життя»);

· виявляє в дітей схильність до девіантної поведінки (діти, що мають труднощі в навчанні, поведінці, емоційні розлади). Надає рекомендації та поради батькам, вчителям, учням;

· здійснює психологічну діагностику важковиховуваності та акцентуації характеру;

· займається розробкою програм педагогічної та психологічної корекції неадекватної поведінки;

· здійснює профілактику правопорушень;

· орієнтує учнів на здоровий спосіб життя;

· попереджує суїцидальну поведінку;

· займається пошуком шляхів оптимізації освітнього процесу;

· врегульовує конфліктні ситуації;

· проводить  роботу з обдарованими дітьми;

· проводить роботу  з такими категоріями дітей (сиротами, напівсиротами, дітьми малозабезпечених та багатодітних сімей, що постраждали від аварії на ЧАЕС).

В закладі здійснюється патронаж неблагополучних родин і сімей з групи ризику. Особлива увага приділяється дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

З урахуванням контингенту дітей особливе місце в роботі  закладу має соціальний захист, який включає:

· створення сприятливих умов для потенційного розвитку особистості вихованців (створення позитивного психологічного клімату в освітньому просторі), створення матеріально-технічної бази;
· забезпечення правового та соціального захисту вихованців, надання консультацій учням, батькам, опікунам, проведення просвітницької та роз’яснювальної роботи щодо правового і соціального захисту дитини, проведення занять факультативу «Особиста гідність. Безпека життя, громадянська позиція», «Школи самовиховання», годин спілкування, бесід, тренінгів;
· супровід у відновленні життєво важливих документів дитини; 
· участь в судових процесах в ролі захисника прав дитини;
· соціальний захист прав дітей пільгових категорій (призначення та отримання пенсій, соціальних допомог, аліментів, постановка на квартирний облік, контроль за закріпленим житлом, вступ в спадщину, переоформлення земельного паю, отримання коштів за пай, робота з ССД і РЦ СССДМ по реалізації права дитини на виховання в сім’ї);
· соціальний супровід дітей, які мають проблеми, пов’язані із соціалізацією особистості (проведення консультацій, бесід, тренінгів, годин спілкування).
Входження молодого покоління в глобалізований, динамічний світ, у відкрите суспільство підносить роль життєвої та соціальної компетентності учнів освітнього закладу.  

У зв’язку з цим, актуальним завданням педагогічного колективу є формування в учнів компетенцій:  

· бути гнучким, мобільним, уміти інтегруватись у динамічне суспільство, презентувати себе на ринку праці;  

· критично мислити;  

· використовувати знання як інструмент для розв'язання життєвих проблем;  

· генерувати нові ідеї, приймати нестандартні рішення й відповідати за них;  

· володіти комунікативною культурою, вміти працювати в команді;  

· уміти виходити з будь-яких конфліктних ситуацій та уникати їх;  

· цілеспрямовано використовувати свій потенціал як для самореалізації у професійному й особистісному плані, так і в інтересах суспільства, держави;  

· уміти здобувати, аналізувати інформацію, отриману з різних джерел, застосовувати її для індивідуального розвитку й самовдосконалення;  

· бережливо ставитися до свого здоров'я і здоров'я інших як найвищої цінності;  

· бути здатним до власного вибору з численних альтернатив, що пропонує сучасне життя.  
Законодавство України про охорону дитинства визначає правові, організаційні, соціальні засади та гарантії державної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей малозахищених категорій.

Всю роботу соціальної  служби було спрямовано на забезпечення оптимальних умов життя і виховання дітей-сиріт, оформлення  документів вихованцям, систематизації документації на кожного учня, оформлення банку даних в електронному вигляді. Оформлені соціальні паспорти класів. На основі них складено соціальний паспорт закладу. 

Відповідно до соціального паспорту на кінець року у центрі навчалося:

· дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей сиріт – 14;

з них  5 -  перебувають на повному державному утриманні;

           3 – знаходяться під опікою;

           6 – знаходяться в ДБСТ.

Постійно ведеться робота по оформленню та виплаті пенсій по втраті годувальників, по виплаті дітям аліментів, по вирішенню питання квартирного обліку. 
У центрі систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. Упродовж  навчального року соціальним педагогом направлені листи до  районних, міських виконавчих служб, судів, служб у справах дітей, сільських рад звідки прибули діти-сироти, з проханням надати інформації  щодо виплати аліментів, рішення про постановку на  соціальний квартирний облік  дітей, які досягли 16-річного віку і не мають закріпленого житла, акти обстеження житлово-побутових, матеріальних умов життя опікунів.

Отримують пенсії по втраті годувальника – 2 учні, які  мають опікунів, отримують соціальну допомогу по інвалідності – 4 учні, які перебувають на повному державному утриманні, аліменти  присуджені – 11 учням, отримує аліменти  1  опікун. За  6 вихованцями закладу, які виховуються в ДБСТ, закріплено право користування житлом, поставлено на квартирний облік 1 дитину.


Двічі за рік заступником директора з виховної роботи була проведена ревізія єдиних квитків, яка не виявила дітей без документів.  

Велика робота проводиться з батьками, сільськими радами, ССД по отриманню паспортів дітям малозахищених категорій. 

На кінець навчального року в закладі представниками Департаменту освіти і науки була проведена перевірка відповідної роботи по забезпеченню оптимальних умов життя і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також ведення і оформлення документів вихованців та їх особових справ. В результаті перевірки недоліків не виявлено.
Методична робота

 Згідно з принципами і положеннями нормативних і директивних документів про освіту,  відповідно до річного плану роботи,  педагогічний колектив у 2018-2019 навчальному році працював над педагогічною темою: «Підготовка  дітей з особливими освітніми потребами  до соціуму засобами корекційно-реабілітаційного та психолого-педагогічного впливу».
        Вся методична робота центру спрямована на підвищення рівня професійної майстерності педагогів, активізацію педагогічних досліджень, збільшення кількості і покращення якості науково-методичних розробок, створюваних педагогами – практиками.   
Усі методичні об’єднання мають плани роботи на рік і проводять свої засідання один раз на квартал. Слід зазначити, що тематика засідань методичних об’єднань відповідає педагогічній темі, над якою працює заклад. Для методичних об’єднань змістом роботи є:

 - вивчення нормативних документів про освіту;

- оволодіння методологічними й теоретичними основами кореційно- відновлювального і розвивального навчання;

- ознайомлення із сучасними досягненнями психологічної науки;

- розширення знань з методики викладання предмета;

- підвищення загальної культури вчителя. 
Робота методичних об’єднань була спрямована на надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні професійної майстерності, створення творчої атмосфери, такого морально - психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, що сприятиме оптимізації освітнього процесу в центрі.

Слід відзначити, що всі засідання методичних об'єднань  пройшли на високому рівні: доповіді були змістовними і цікавими, вивчався передовий педагогічний досвід,  проводилось обговорення відкритих уроків, виховних заходів, науково-методичного забезпечення освітнього процесу, виконання навчальних програм.

Надавалась  методична допомога вчителям та вихователям за всіма напрямками педагогічної діяльності. Стало системою роботи проведення презентацій  кращого педагогічного досвіду роботи  з використанням ІКТ. В закладі введена виховна корекційна програма для учнів 1-4 та 5-10 класів загальноосвітніх навчальних закладів для розумово відсталих дітей.


На протязі останніх років в закладі успішно застосовується система розвивального навчання Л.В. Занкова, технологія педагогічної підтримки, технологія колективного творчого виховання за І.П. Івановим, технологія інтерактивного навчання, методика ТАН-Содерберга, запроваджена фітбол  гімнастика.


На базі дошкільного відділення закладу досконало  вивчено та успішно   апробовано сучасну виховну технологію «Технологія саморозвитку Марії Монтессорі». Педагогами дошкільного відділення вдало формуються у дошкільників основи світобачення на засадах літературної спадщини В.Сухомлинського: «Філософські ідеї для дітей дошкільного віку».


В практику закладу ввійшло проведення науково-практичних семінарів за участю наукових співробітників Інституту педагогічної освіти та освіти дорослих НАПН України, Дніпропетровського університету ім. Альфреда Нобеля, Кременчуцького педагогічного інституту. 


Протягом останніх років діяльність закладу була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів, їх компетентності  і орієнтованості в сучасному освітньому просторі. 

Були  проведені  такі  предметні  тижні:

· Фізкультурно-оздоровчої  роботи. 

· Правових  знань.  

· «За  здоровий спосіб життя».  
· Української мови і літератури. 

· Математики і природознавства.

· Трудового навчання.

· Екологічний  місячник.

· Тиждень  музичного мистецтва.

· Тиждень початкових класів.

· Тиждень практичного психолога.
Проведення  тижнів  стало  вже  доброю  традицією.  В рамках тижнів проводяться цікаві  змагання,  конкурси,  вікторини,  тематичні свята, майстер-класи, презентації предметів тощо.

На  високому  рівні  проводяться  уроки  фізкультури  та  позакласна  робота.  Команди  спортсменів    закладу  займали   призові  місця  в  обласних  змаганнях  з  легкої  атлетики,  тенісу,   футболу.
Згідно з планом здійснювалась  перевірка  шкільної  документації.  
Дуже цікаво, змістовно, на високому науково-методичному рівні пройшла презентація досвіду роботи педагогічних працівників, які атестувалися в цьому навчальному році. 

У планах методичних об’єднань визначено обліковий склад, графік проведення відкритих уроків, розроблені методичні заходи, теми, над якими працює вчитель.

Упродовж  року постійно проводилися психолого-педагогічні семінари з практичними заняттями  щодо впровадження інноваційних технологій у педагогічний процес.
Інформаційно-методичний кабінет поповнився новими матеріалами: тематичними  і методичними розробками вчителів, матеріалами, зібраними вчителями упродовж навчального року, оновлено перелік тем, рекомендованих для самоосвіти педагогів.


Систематично вивчалися й аналізувалися навчальні плани, програми, підручники, посібники, інструктивні матеріали, методичні рекомендації щодо змісту, форми методів проведення уроку, індивідуальних та інших занять, позакласної і позашкільної роботи та  освітнього процесу в цілому.



Педагоги підвищували свій професійний рівень через самоосвіту, вивчаючи основи корекційної педагогіки, ознайомлюючись з інноваційними педагогічними технологіями.  

Виховна робота

Організація виховної роботи в 2018-2019 навчальному році  здійснювалася за напрямами:

· ціннісне  ставлення  особистості  до  суспільства  і  держави;

· ціннісне  ставлення  до  сім'ї, родини, людей;

· ціннісне  ставлення  до  праці;

· ціннісне  ставлення  до  мистецтва;

· ціннісне  ставлення  до  природи;

· ціннісне  ставлення  до  себе.

Виховна робота в групах спланована і проводилась відповідно Програми загальноосвітніх навчальних закладів для розумово відсталих дітей, рекомендованої Міністерством освіти і науки України. Метою  виховання на початковому етапі навчання є формування особистості через відкриття їй світу в його цілісності та різноманітності, соціальний розвиток зростаючої особистості, покликаний полегшити її входження в широкий світ; формування комплексу особистісних якостей і рис характеру, що стали б основою повсякденних дій, вчинків, поведінки; елементарних знань, уявлень, практичних навичок та вмінь, які б гарантували дитині адаптацію до життя, здатність орієнтуватися в новому оточенні, адекватно реагувати на явища, події і людей.
Програма реалізується за розділами: «Я і школа», «Я і Батьківщина», «Я і довкілля», «Я і родина», «Я і мистецтво», «Я і праця», «Я  і соціум».

Розроблено заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання молоді, виходячи із Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді.
Головна  увага  приділялася  вихованню громадянина-патріота  України, створенню  умов  для  самореалізації  особистості  відповідно  до  її  здібностей, суспільних  та  власних  інтересів, виховання  в  учнів  свідомого  ставлення  до  свого  здоров’я та  формування  засад  здорового  способу  життя. Робота  із  соціальної  адаптації  і  корекційного  вправляння  проводиться  планово  і  має  свої  закономірності.

Вся виховна робота протягом 2018-2019 року була спрямована на реалізацію плану виховної роботи закладу  та впровадження  Концепції Нової  української школи  і  вирішення наступних завдань:

- залучення  підростаючого покоління до суспільного життя, громадської діяльності, педагогіки партнерства ( спільна діяльність учителя й учня, учителя  й батьків, що передбачує взаєморозуміння , єдність  інтересів і прагнень з метою особистісного розвитку школяра;)

- виховання  патріотизму, формування загальнолюдських цінностей; 

- відповідальності, ініціативи,  подолання інертності мислення , перехід на якісно новий рівень побудови взаємовідносин між учасниками освітнього процесу в умовах Нової української школи;

- підготовка до соціуму засобами корекційно – реабілітаційного,  психолого-педагогічного впливу, забезпечення їх соціалізації з перспективою на успішну інтеграцію в суспільстві.

Імплементуючи Концепцію Нової української школи в освітній процес на протязі навчального року  педагоги проводили ранкові зустрічі, які сприяли створенню в дитячому колективі позитивного настрою та позитивної поведінки, формуванню цілісного колективу.

В класних кімнатах створені осередки. Результативно працював факультатив для старшокласників «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»

У закладі продовжує працювати авторська програма «Сім пристаней Приорілля», яка спирається на концепції національного виховання. В цю програму входять всі складові частини виховання: естетичне, етичне, патріотичне, моральне, фізичне, трудове. Всі сім напрямків роботи  відтворено в програмі на семи пристанях Приорілля.

Проводилися засідання Ради профілактики з запрошенням членів молодіжного клубу «Серце на долонях», метою яких були популяризація здорового способу життя, нетерпимість до шкідливих звичок. Обговорювалися питання відвідування навчальних занять, участь дітей в позакласних заходах, гуртковій роботі. Діяльність молодіжного клубу приносить велику результативність в процесі роботи. Учні разом з молодими вчителями, вихователями проводять багато різних виховних заходів. Серед них найбільш вдалими були: «День дошкілля», «Козацькі розваги», змагання з тенісу, футболу, баскетболу; новорічний мюзикл «Попелюшка», «Святий Миколай ти до нас завітай»; свято печеної картоплі. Сумісні проекти  «Мій край – моя історія жива», «Ми – патріоти села Котовки», «Я на цій землі народився».

В рамках роботи клубу «Старшокласник» та молодіжного клубу «Серце на долонях» старшокласники активно брали участь у всеукраїнській акції «Розквітай шкільне подвір’я», продовжували доглядати за «Сквером життя». Велику допомогу у цьому надали волонтери. 

На протязі року проводилася активна гурткова робота за інтересами. В закладі працювало 17 гуртків. Результатом цієї роботи були виховні заходи, концерти, танцювальні конкурси, виставки, які проводилися в закладі: «Осінь ходить по землі», виставка до Дня інвалідів, святковий карнавал «Новорічні візерунки», участь в обласних виставках декоративно-прикладного мистецтва та фестивалях «Повір у себе», «Здрастуй, весно!».
Активно працював драматичний гурток. Учні разом з педагогами  підготували такі вистави: «У панській садибі», «Царівна-жаба», «Святий Миколай», зимова казка  «На лісовій галявині». 

В дошкільному відділенні працював пальчиковий театр, де діти представили такі казки: «Колобок», «Ріпка», «Рукавичка». Учні з помірною розумовою відсталістю показали казку «Коза-дереза». Вихованці гуртка «Веселі нотки» брали активну участь у концертах до Дня вчителя, до 8-Березня, Дня села, районному етнографічному фестивалі «Великодні дзвони». 

Особливо активними були учасники танцювального гуртка. Свої вміння  вони показали на обласному фестивалю «Здрастуй, весно!», де стали лауреатами, а також брали участь у багатьох загальношкільних та сільських заходах. Слід відзначити також роботу  гуртків «Диво-оркестр», «Мовні перлинки», «Школа здоров’я». 
Вихованці  дошкільного відділення взяли участь у виховних заходах, які були проведені в закладі. Це свята: «Прощавай тепле літо, здраствуй рідний садочок», «Свято квітів», «День села», «Осінь - чарівна пора», «День дошкілля»,  «Тато, мама, я – спортивна сім’я», «Свято Великодня», «Святий  Миколаю, прийди до нас з раю»,  «Свято мови», «Ми маленькі козачата», «Мамине свято», випускний бал «Прощавай, дитячий садочок» та інші. 

Протягом року в закладі висвітлювалися тематичні тижні та визначні дати на інформаційній дошці «Святкуємо, відзначаємо, вшановуємо».     Проведено ряд лінійок: до Дня соборності, до Дня пам'яті жертв голодоморів, до Дня гідності і свободи, лінійка пам’яті вшанування учасників ліквідації наслідків аварії Чорнобильської АЕС, пов’язаних з 33 роковинами Чорнобильської катастрофи.
Вдалим було застосування такої форми виховної роботи, як  відеолекторій та відеоурови. 
Протягом року продовжувала проводитися робота з дітьми, що потребують особливої уваги. Було проведено декілька сумісних засідань Ради честі та молодіжного клубу «Серце на долонях». На одне з цих засідань була запрошена інспектор ювенальної превенції національної поліції в Магдалинівському районі.
Належним чином проводилася робота в канікулярний час згідно плану.

Переважна більшість вихованців закладу була охоплена позашкільною роботою. КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР» на базі нашого закладу було організовано 4 гуртки («Світлиця», «Колоскова Україна», «Чарівна сила мистецтва», хореографічний колектив «Весела дітвора»), які презентували свою роботу на виставках, конкурсах, були призерами фотоконкурсу «Вишиване селфі». 
На протязі навчального року заклад співпрацював з громадською організацією «Інститут культурної спадщини» з метою вирішення питань соціалізації випускників, організації позашкільного і громадського життя, їх залучення до соціально-культурних цінностей.

Активною була співпраця з волонтерською організацією «Психологія-3000», разом з якою учасники освітнього процесу працювали над розвитком творчих можливостей дітей, їх активною життєвою позицією із залученням до здорового способу життя та роботою по благоустрою території.
В наступному навчальному році всю виховну роботу колективу необхідно спрямувати на становлення демократично орієнтованої, відповідальної, національно свідомої, моральної й самодостатньої особистості. При цьому особливої уваги потребує національно-патріотична, громадянська освіта та моральне виховання, формування наукового світогляду та базової культури особистості.

Пріоритетними напрямами виховної роботи залишаються:

· створення безпечних умов для здобуття освіти, фізичного розвитку та належних умов для соціально-психологічної реабілітації дітей;

· формування в учнів здорового способу життя та підготовка до майбутнього сімейного життя, запобігання проявів негативної поведінки серед молоді.

Правовиховна, правоосвітня та профілактична робота


З метою  організації та підвищення ефективної діяльності педагогічних працівників з формування правової культури та попередження правопорушень, з початку 2018-2019 навчального року продовжила свою роботу ради профілактики. 


В рамках роботи ради профілактики проводилась профілактична робота по попереджуванню шкідливих звичок, наркоманії, скоєнню правопорушень та злочинів.
Основна мета роботи ради – координація зусиль педагогічного колективу, запобігання правопорушенням, надання допомоги вчителям, класним керівникам, охорона прав дитини.

План роботи ради профілактики на навчальний рік виконано, всі проведені засідання оформлено протокольно.

Розроблені плани спільних дій з ювенальною превенцією національної поліції в Магдалинівському районі, службою у справах дітей району, центром соціального захисту сім’ї, дітей та молоді.

 Спільно проведено: фізкультурно-оздоровчі заходи, просвітницькі лекції,  «Круглі столи», бесіди на правову тематику з профілактики вживання алкоголю та токсичних речовин, паління. Працівники служб брали участь у загальношкільних традиційних святах, масових заходах. 

Упродовж року постійно проводилась  індивідуально-виховна робота зі здобувачами освіти. За необхідністю проводилась індивідуальна робота як з дітьми, так і з їхніми батьками (опікунами).

Плани індивідуальної роботи з учнями контрольованої групи складені на початку навчального року. Згідно  планів проведено діагностику індивідуальних особливостей за різними методиками; бесіди за темою «Я та мої друзі. Моє ставлення до них», «Який Я», «Я - конфлікт»,«Шляхи та засоби подолання конфліктів», «Шкідливі звички»; корекційно-розвивальні вправи для розуміння самого себе та подолання конфліктів з собою та оточуючими «Як навчитися виявляти знаки уваги», «Важка розмова», «Улагодження конфлікту»; тренінги «Хто Я», «Якщо б…, Я став би», «Вихід із конфлікту», «Дитячі страхи та шляхи їх подолання».


У планах виховної роботи класних керівників заплановано бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, класні години, круглі столи. У листопаді  проведено місячник правової освіти, під час якого організовано такі заходи: зустріч з працівниками ювенальною превенцією національної поліції в Магдалинівському районі, перегляд відеоматеріалів на тему підліткової злочинності, діагностування учнів, схильних до правопорушень, лекції: «Стати дорослим. Отримання паспорта», «Знаємо та реалізуємо свої права», засідання круглого столу «Знайомство з кримінальним кодексом», «Відповідальність неповнолітніх перед законом», години-спілкування у виховних групах «Правова освіта», виставка юридично-правової літератури в шкільній бібліотеці. Було організовано сумісний проект учнів з молодіжним клубом «Серце на долонях» «Суд над цигаркою».

У бібліотеці періодично оформляються виставки  на правову та   правоосвітню тематику.            

Робота шкільної бібліотеки
У Законі України «Про освіту» важливе місце відводиться культурно-виховній і просвітницькій роботі в закладах освіти. Шкільна бібліотека є важливим засобом і формою втілення в життя цієї вимоги.

Впродовж 2018-2019 навчального року бібліотека працювала в тісному контакті з педагогічним колективом центру і була направлена на задоволення читацьких потреб, удосконалення освітнього процесу, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, формування культури читання, збагачення бібліотечно-бібліографічних знань, навчання учнів дбайливому поводженню з книжкою і періодикою, вивчення читацьких інтересів дітей.

 Основні напрями діяльності бібліотеки:

- заохочення до читання;

- формування читацької та мовленнєвої культури;

- мотивування до самостійного отримання нової інформації;

- популяризація української книжки різних жанрів;

- формування національної свідомості, характеру та моральних якостей.

- проведення індивідуальної роботи з читачами;

- організація різноманітних видів масової роботи з пропаганди книги.
Робота шкільної бібліотеки – надзвичайно багатогранна. Це й методично-інформаційний центр, де учні розвивають читацький смак, формують любов до книги, це й світ відкриттів, світ творчості, де формується читач-творець.

Діяльність бібліотеки КЗО «Котовський навчально-реабілітаційний центр» ДОР» у 2018-2019 навчальному році забезпечувала потреби освітнього процесу в усіх його ланках, надаючи систематичну, цілеспрямовану допомогу учням в опануванні знаннями  зі шкільних предметів, вивчення яких передбачає шкільна програма.
Були визначені конкретні форми інформування кожної категорії читачів з урахуванням їхніх потреб. Систематично до календаря знаменних дат готувалися книжкові виставки. Усього було протягом року оформлено 10 яскравих книжково-ілюстративних виставок.

Діяльність шкільної бібліотеки була спрямована на виховання в учнів інформаційної культури, любові до книги, культури читання, вміння користуватись бібліотекою, а також на забезпечення різноманітного змісту навчального процесу, всебічне сприяння підвищенню методичної майстерності вчителів шляхом популяризації педагогічної літератури та інформації про неї.

У популяризації основ бібліотечно-бібліографічних знань використовувалися найрізноманітніші методи: бесіди, практичні заняття, повідомлення учнів, різні види змагань, конкурсів. З учнями 7-9 класів проведено бібліотечний урок «Книжкова мозаїка», з учнями 3-5 класів -  бібліотечний урок «Періодичні видання». Діти ознайомилися з періодичними виданнями відповідно до їхнього віку, розширювали дитячий кругозір, формували читацьку самостійність, збагачували словниковий запас, виховували бережливе ставлення до газет та журналів. До Дня українського козацтва була проведена бібліотечна виховна година у 7 класі.

Велику увагу в школі приділяють наочній агітації. Яскраво, естетично оформлено загальношкільний стенд «Живи книго!», книжкові виставки «Книга дякує», «Книга скаржиться», «Такою мене зробили діти», «Такими ми стали, коли в надійні руки потрапили». Вони закликають учнів ставитися до книжки, як до друга, наставника, вчителя, допомагають виховувати у них любов і повагу до тих, хто створює духовне багатство.

Система внутрішкільного контролю
Внутрішкільний контроль – це одна з функцій управління НРЦ, що забезпечує зворотній зв’язок між суб’єктом і об’єктом контролю шляхом інформування про  дійсний стан справ у навчальному закладі та фактичне виконання управлінських рішень.
Метою внутрішкільного контролю є створення системи діагностики стану функціонування і динаміки розвитку навчального закладу для виявлення та попередження факторів і умов, які негативно впливають на виконання ним покладених повноважень.

Завдання внутрішкільного контролю полягали у:

· зборі оперативної інформації про стан керованих підсистем;

· поширенні передового педагогічного досвіду;

· підвищенні рівня навчальних досягнень здобувачів освіти;

· підвищення рівня вихованості здобувачів освіти;

· своєчасному виявленні й виправленні, попередженні недоліків в організації й здійсненні освітнього та корекційно-реабілітаційного процесів;

· кваліфікованій допомозі педагогам у підвищенні педагогічної майстерності, в оволодінні сучасними технологіями, ефективними методами навчання і виховання.

Внутрішкільний контроль здійснюється керівником навчального закладу, його заступниками та іншими працівниками у межах виконання своїх функціональних (посадових) обов’язків.

Під час проведення внутрішкільного контролю у НРЦ особлива увага звертається на:

· виконання навчальних планів і програм, якість знань, умінь і навичок учнів;

· дотримання вимог Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами та Базового компоненту дошкільної освіти;

· виявлення факторів, що негативно впливають на розвиток шкільної та дошкільної освіти;

· якість і ефективність роботи педагогічного колективу;

· дотримання вимог щодо охорони дитинства, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, вимог техніки безпеки;

· забезпечення прав  учнів (вихованців) на захист від будь-яких форм фізичного або  психічного насильства, запобігання формуванню у них шкідливих звичок;

· організацію харчування і медичного обслуговування.

Оперативна та достовірна  інформація про стан роботи НРЦ забезпечує не лише прийняття оптимального управлінського рішення з окремого напряму його діяльності, а й дозволяє формувати перспективи розвитку навчального закладу в цілому.

Робота психолого-педагогічного консиліуму
Протягом 2018/2019 навчального року робота ШПМПК була спрямована на виконання наступних завдань:

· вивчення особливостей потенціалу, труднощів у навчанні і адаптації учнів, які потребують супроводу ШПМПК;

· надання практичної психолого-педагогічної допомоги молодим та малодосвідченим педагогам щодо роботи з дітьми з особливими освітніми потребами;

· залучення батьків дітей з порушеннями психофізичного розвитку до співпраці з ШПМПК.

За 2018/2019 навчальний рік обстежено 179 дітей, з них: новоприбулих – 34 дитини. Обстежено 12 учнів змінного контингенту. За результатами обстеження встановлено, що новоприбулі учні, з іспитовим терміном та які мають труднощі в навчанні, потребують корекції фізичного, психічного та розумового розвитку, соціально-психологічної допомоги.

Членами ШПМПК надані консультації педагогам, батькам з питань навчання, виховання дітей із порушеннями психофізичного розвитку, їх інтеграції та соціалізації.

Педагогам надавалися рекомендації щодо організації психолого-педагогічної реабілітації, соціалізації та інтеграції дітей в умовах освітнього процесу.

Змістом консультативної допомоги батькам є роз’яснення щодо особливостей дитячого та підліткового віку, форм, методів виховання, способів подолання у засвоєнні знань, визначення сильних сторін психічного розвитку їх дітей.

Навчально-реабілітаційний центр співпрацює з Магдалинівським ПТУ №88, професійно-технічними училищами міста Дніпра та Кам’янсього, які мають ліцензії для навчання дітей з особливими освітніми потребами, організоване тісне співробітництво з інклюзивно-ресурсним центром. У закладі працює клуб «Старшокласник» (керівник Маменко О.В.), впроваджено програму роботи за факультативом «особиста гідність. Безпека життя. Громадська позиція». В наступному році і надалі планується працювати за цією програмою.

Завдання ППК на 2019/2020 навчальний рік:
· здійснювати психолого-медико-педагогічні обстеження дітей з метою виявлення порушень їхнього психофізичного розвитку, визначати умови реабілітації, корекційного навчання, виховання;

· надавати рекомендації щодо зміни програми навчання з метою переводу учнів (вихованців) до іншого типу навчального закладу системи освіти чи соціального захисту населення;

· здійснювати вивчення динаміки розвитку вихованців;

· вивчати можливості учнів початкових, 5-10 класів з метою визначення найбільш адекватного профілю трудового навчання, комплектування навчальних груп з урахуванням можливостей кожного учня і реальних перспектив подальшого працевлаштування;

· надавати консультативну допомогу батькам (особам, які їх заміщують), педагогам з питань виховання, навчання, корекції і, за необхідністю, лікування дітей з порушеннями поведінки;

· проводити протягом навчального року не менше двох розширених засідань з питань розгляду найбільш складних випадків діагностики;
· продовжувати тісну співпрацю з інклюзивно-ресурсним центром.

Аналіз роботи з питань охорони життєдіяльності учнів та охорони праці
     Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу було направлено на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 р. № 1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», від 15.08.2016 р. № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України»», від 18.04.2006 р. № 304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України», від 02.10.2014 р. № 1124 «Про затвердження нормативно-правових актів, які регламентують порядок організації туристсько-краєзнавчої роботи». Була організована робота з БЖД учасників освітнього процесу під час проведення зимових канікул, новорічних та різдвяних свят.

До початку нового 2018-2019  навчального року проведені інструктажі по   ОП безпеки життєдіяльності з працівниками закладу:

- проведено 5 засідань комісії та навчання працівників з атестації робочих місць за умовами праці;

- проведена перевірка знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності всіх працівників центру, які отримали допуск до роботи;

- спільно із заступником директора з АГР здійснено перевірку готовності закладу до нового навчального року з оформленням актів готовності, актів-дозволів на заняття в кабінетах, актів-випробувань спортивного обладнання;

- здійснюється перегляд інструкцій з ОП, БЖД та ТБ згідно вимог чинного законодавства;

- про попередження травматизму з працівниками  та учнями закладу проводяться бесіди, лекції з переглядом фільмів відповідної тематики;

- проведено навчання з питань ОП з новопризначеними працівниками центру;

- триває співпраця з Дніпропетровською обласною Державною адміністрацією, Департаментом освіти і науки, Головним управлінням Держпраці у Дніпропетровській області, з КВНЗ «Дніпропетровська академія  неперервної освіти»;

- регулярно здійснюється огляд території закладу;

- щомісячно проводиться обхід кабінетів, класів із заступниками директора з НР та АГР закладу. Вчасно готуються звіти про стан з травматизму;

- проводяться вступні  інструктажі з охорони праці з новопризначеними працівниками закладу та із здобувачами освіти на початок навчального року;

- здійснюються перевірки технічного стану обладнання;

- здійснюється контроль виконання вимог інструкції з охорони праці під час виконання ремонтних робіт;

- спільно із заступником директора з АГР здійснюється робота по забезпеченню утримання шляхів евакуації у відповідності до правил протитпожежної безпеки;

- ведеться спільна робота з інспекторами з пожежної безпеки;

- проводяться заходи з охорони праці і БЖД в рамках тижня охорони праці або тижня безпеки дитини;

- щоразу перед канікулами проводяться інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності з вихованцями центру (бесіди, науково-популярні фільми, мультфільми відповідної тематики);

- на територію закладу обмежено доступ осіб, які не мають відношення до реалізації освітнього процесу, а також посилено контроль за недопущенням внесення до приміщення вибуховонебезпечних та інших предметів, що можуть становити загрозу здоров’ю і життю дітей та працівників.

Заплановані заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 на 2018-2019 н.р.
	№
	Зміст роботи
	Терміни
	Виконавець

	1.
	Провести вступні  інструктажі з учасниками освітнього процесу.
	До31.08
	Інженер з охорони праці, класоводи, класні керівники

	2.
	Оформити акти дозволу на роботу в кабінетах підвищеної небезпеки
	До01.09
	Інженер з охорони праці

	3.
	Скласти і затвердити перелік професій та посад працівників, на які повинні бути розроблені інструкції з охорони праці
	До 15.08
	Інженер з охорони праці

	4.
	Здійснити перевірку готовності закладу до нового навчального року, оформити акт готовності закладу, акти-дозволи на заняття в кабінетах підвищеної небезпеки, акти-випробування спортивного обладнання
	До 01.08
	Керівник, заступник директора з АГР,інженер  з охорони праці

	5.
	Розробити заходи щодо підготовки навчального закладу до роботи в осінньо-зимовий період. Бесіди з техніки безпеки.
	До 15.10

Періодично
	Заступник директора з АГР,інженер з ОП

	6.
	Своєчасно проводити розслідування кожного нещасного випадку (в побуті та під час освітнього процесу) з працівниками закладу відповідно до чинних Положень
	Після кожного випадку
	Керівник, відповідальний за охорону праці

	7.
	Перевірити стан спортивного обладнання в спортивному залі та на спортивному майданчику
	Серпень
	Заступник директора з АРГ,інженер з ОП

	8.
	Готувати звіти про стан травматизму
	Щоквартально
	Інженер з ОП


2. Навчання

	№п/п
	                      Зміст роботи
	Термін проведення
	Відповідальний

	1.
	Проводити інструктажі з охорони праці на робочому місці з:

· педагогічними працівниками;

· технічним персоналом;

· працівниками харчоблоку;

· працівниками котельні.
	2 раз на рік

1 раз на квартал
	Керівники структур-них підрозділів

	2.
	Проводити цільові та позапланові інструктажі
	Протягом року
	Керівники структурних підрозділів

	3.
	Надавати консультативну допомогу працівникам навчального закладу з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності
	Постійно
	Інженер з охорони праці


3.Електробезпека
	№п/п
	                      Зміст роботи
	Термін проведення
	Відповідальний
	№п/п

	1
	Організувати проведення електротехнічних вимірів опору заземлюючого пристрою, опору ізоляції електропроводів
	Щорічно
	Заступник директора з АГР
	

	2.
	Забезпечити утримання електромереж, електроарматури, електросилових шаф, освітлювальних електрощитів відповідно до вимог ПТЕ, ПТБ
	Постійно
	Заступник директора з АГР
	

	3.
	Забезпечити робочі місця засобами захисту від ураження електрострумом (дерев’яний настил чи діелектричні килимки, спеціальне взуття, рукавиці, інструменти з ізольованими ручками)
	Постійно
	Заступник директора з АГР
	

	4.
	Провести ремонт світильників, замінити лампи, що перегоріли, або ті, що не відповідають вимогам
	До 01.09
	Заступник директора з АГР
	

	5.
	Перевірити стан усіх електророзеток. Зробити біля кожної написи «220 В»
	До 15.08
	Заступник директора з АГР

	

	6.
	Перевірити стан електромеханічного обладнання та його відповідність вимогам охорони праці, безпеки життєдіяльності
	Серпень
	Інженер з ОП, заступник директора з АГР
	


4.Пожежна безпека
     
	3п/п
	
Зміст роботи
	Термін виконання
	Відповідальний

	1. 
	Регулярно проводити інструктажі з питань пожежної безпеки
	1 раз на півріччя
	Класні керівники, класоводи

	2. 
	Регулярно проводити огляд приміщень та території закладу щодо дотримання протипожежного режиму
	1 раз на квартал
	Комісія адміністративно-господарського контролю

	3. 
	Провести практичне заняття з відпрацюванням плану евакуації
	III квартал
	Відповідальний за пожежну безпеку

	4. 
	Провести ревізію укомплектування пожежного щита
	III квартал
	Заступник директора з АГР

	5. 
	Провести тематичний конкурс малюнків; тематичний конкурс дитячих творчих робіт. Показ фільму, що висвітлює необхідність дотримання правил пожежонебезпечної поведінки
	Квітень
	Вихователі, інженер з ОП

	6. 
	Проведення бесід з показом фільмів з безпеки життєдіяльності згідно плану роботи закладу


	Щочетверга
	Вихователі

	7. 
	Забезпечити утримання шляхів евакуації у відповідності з Правилами пожежної безпеки
	Постійно
	Заступник директора з АГР,інженер з охорони праці 


	8. 
	Інструктаж «Уміння триматися на воді»
	Травень
	Інженер з ОП


  5. Контроль за станом охорони праці

	№п/п
	                  Зміст роботи
	Термін проведення
	Відповідальний

	1.
	Здійснювати:

· оперативний;

· адміністративний;

· громадський 
контроль за станом охорони праці
	Постійно; за графіком
	Керівники структурних підрозділів, інженер з охорони праці

	2.
	Перевірити готовність до нового навчального року всіх приміщень
	Серпень
	Комісія

	3.
	Перевірити наявність актів-дозволів на проведення занять у кабінетах, спортзалі, майстернях, актів перевірки стану обладнання тощо
	До 15.08
	Комісія


Статтею 12 Закону України «Про освіту» визначено мету повної загальної середньої освіти – всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.

Досягнення  цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині:

вільне володіння державною мовою;

здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;

математична компетентність;

компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;

інноваційність;

екологічна компетентність;

інформаційно-комунікаційна компетентність;

навчання впродовж життя;

громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;

культурна компетентність;

підприємливість та фінансова грамотність;

інші компетентності, передбачені стандартом освіти.

Виходячи із вищесказаного для реалізації завдань у 2019/2020 навчальному році НРЦ має всі належні умови:
· загальні освітні, методичні надбання;  

· досвід роботи педколективу в умовах впровадження інновацій та сучасних методик, технологій;  

· високий фаховий, моральний та культурний потенціал педагогів;  

· творчу атмосферу в колективі;  

· досвід 
участі 
педагогічного 
колективу 
НРЦ в обласних, Всеукраїнських проектах («Заощаджуй», «Ми – рок зіркова школа»); 

· партнерські стосунки учень – педагог – батьки; 

· оновлену матеріально-технічну базу;

· позитивний досвід роботи з волонтерами, громадськими та благодійними організаціями;

· створення та впровадження в практику роботи закладу шкільних проектів: програма дитячої організації «Сім пристаней Приорілля», національно-патріотичного клубу «Старшокласник», молодіжного клубу довіри «Серце на долонях», «Клуб емоційної грамоти»;

· благоустрій шкільного подвір’я та створення стилізованих куточків;

· заклад є культурним осередком.  

Тактичні завдання діяльності:

· Роботу закладу спрямувати на виконання Закону України «Про освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 221 «Про затвердження Положення про спеціальну школу та Положення про навчально-реабілітаційний центр», для реалізації Концепції національного виховання учнів, відродження  національної духовності й залучення до її формування учнів, вчителів, батьків, громадськості, для продуктивної роботи Нової української школи.   

· Продовжити роботу педагогічного колективу школи над науковометодичною проблемою: «Підготовка дітей з особливими освітніми потребами до соціуму засобами корекційно-реабілітаційного та психолого-педагогічного впливу».

· Забезпечити умови для індивідуального розвитку учнів НРЦ, стимулювання їх творчої активності, найбільш повну її реалізацію в позаурочний час, можливість побудови школярам особистих індивідуальних освітніх траєкторій.

· Виховну роботу колективу спрямовувати на становлення демократично орієнтованої, відповідальної, національно свідомої, моральної й самодостатньої особистості. 

· Впровадження у практику роботи педагогічного колективу нових досягнень психолого-педагогічної науки.

· Продовжувати співпрацю з позашкільними закладами (КЗО «Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді» щодо забезпечення екологічної освіти дітей, залучення їх до організаційної, гурткової, дослідницької роботи з природничих дисциплін, удосконалення освітнього процесу) та  комунальним закладом позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Дніпропетровської обласної ради (гурткова робота, розвиток творчих здібностей тощо).

· Продовжувати співпрацю з ВНЗ (Кременчуцьким інститутом Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля з метою поширення передового досвіду, впровадження системи  методичної роботи щодо профільного навчання, Інститутом обдарованої дитини НАПН України (спільні семінари, конференції, консультації, спільна робота в періодичних виданнях). Залучення педагогів до перспективних моделей педагогічного досвіду, формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість учня)).     

· Співпраця педагогічного колективу НРЦ із батьківською громадськістю, розширення кола спілкування з батьками, поліпшення організації батьківської просвіти, одним із завдань якої має бути пропаганда позитивного родинного виховання, забезпечення повноцінної роботи батьківської ради, продовження спільних проектів та  партнерських відносин.

· Забезпечення зростання фахової підготовки педагогів, організації та вивчення перспективного педагогічного досвіду, встановлення партнерських взаємовідносин між освітніми округами, опанування педагогами нових інноваційних методів та форм навчання.

· Продовження комп’ютеризації освітнього процесу.

· Вдосконалення управлінської діяльності в НРЦ, розширення спектру технічних можливостей закладу з урахуванням сучасних тенденцій.  

· Продовжити роботу із волонтерами та громадськими організаціями, благодійними фондами.

· Вивчати та впроваджувати в систему реабілітаційної роботи передові інноваційні корекційно-розвиткові технології шляхом обміну досвідом з кращими педагогами реабілітаційних центрів області та країни.

· Розвивати та удосконалювати систему соціально – психологічного і медичного супроводу вихованців центру, спрямовувати зусилля на психофізичний розвиток, зміцнення здоров’я, формування практичних знань, умінь і навичок здорового способу життя через залучення дітей до активних занять в фізкультурно-спортивних гуртках і секціях центру та позашкільних дитячих закладах, через різнобічну, змістовну, просвітницьку виховну роботу з ними.

· Продовжувати роботу над створенням сучасної матеріально-технічної бази закладу, навчальних кабінетів, приміщень, реабілітаційного відділення та їх модернізацією.

План заходів із здійснення управлінської діяльності вирішення ключових проблем розвитку закладу:

· Створення комфортного освітнього середовища.
· Впровадження сучасних моделей управління (проектна, проектно-цільова, адаптивна тощо).
·  Оптимізація системи психологічного супроводу всіх учасників освітнього процесу.
· Удосконалення інструментарію внутрішньошкільного контролю.
·  Формування сучасної педагогічної культури батьків на основі традицій і досягнень світової педагогіки.
· Гуманізація міжособистісних стосунків педагогів та учнів як рушійної сили освітнього процесу.
· Мотивування педагогів до безперервного професійного зростання.
· Сприяти підвищенню авторитету та ролі сім’ї у вихованні та соціалізації вихованців.
· Запровадження нових форм роботи нарад, педрад, засідань МО тощо.
· Пошук додаткових джерел фінансування, участь у державних, всеукраїнських проектах, робота із благодійними фондами та громадськими організаціями.
· Створення комфортних умов для відновлення і зміцнення здоров’я дітей.
· Впровадження в роботу закладу педагогічної підтримки, новітніх технологій.
· Залучення позабюджетних коштів для покращення матеріально-технічної бази закладу.
Покращення матеріально-технічної бази НРЦ:

· Капітальний ремонт покрівлі спального корпусу для хлопчиків (Виготовлено ПКД)

· Капітальний ремонт покрівлі спортивної зали з утепленням (Виготовлено ПКД). 

· Капітальний ремонт системи опалення спортивної зали (Виготовлено ПКД)

· Оновлення комп’ютерної техніки у навчальних кабінетах. 

· Заміна світильників на енергозберігаючі. 

· Оформлення зелених куточків на шкільному подвір’ї.  

· Проведення капітального ремонту місць загального користування.

· Капітальний ремонт коридорів та вестибюлю.

· Капітальний ремонт та утеплення фасаду спального корпусу для хлопчиків.

· Капітальний ремонт по благоустрою внутрішньодворових проїздів (Виготовлено ПКД). 

· Капітальний ремонт огорожі шкільного подвір'я. 

· Придбання нових шкільних меблів, інтерактивних дошок, мультимедійного проектора.

· Капітальний ремонт шкільної їдальні.

· Придбання універсальної пральної машини.

· Поточні ремонти за необхідності.

Основними умовами успішної реалізації плану є:  

1. Створення збагаченого освітнього середовища як сукупності умов, які сприятимуть:  

· розвитку особистості дитини;  

· педагогічної майстерності педагога;  

· виникненню нових підходів до реалізації процесу навчання, наукового насичення, інформаційного забезпечення;  

· модернізації форм, методів і засобів освітнього та реабілітаційного процесів;  

· реалізації на практиці педагогіки партнерства;            

· створенню творчої атмосфери, постійного самоаналізу діяльності                

2. Розвиток цілісної системи навчання і виховання, яка забезпечить формування інтелекту кожної дитини, її фізичне і духовне здоров’я.  Діяльність закладу концептуально спрямована на реалізацію головної мети загальної базової середньої освіти – виховання громадянина демократичного суспільства, яке визнає освіченість, вихованість, культуру найвищими цінностями, незамінними чинниками соціального прогресу.  
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